Mo Bonpocam NPoAax ¥ noaaepxku o6pallaintecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHoypr (343)384-55-89
VMBaHoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nivneuk (4742)52-20-81
MarnuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHwuii Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosocwnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHo6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

MepMmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsazaHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
CankT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78

CmorneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononsb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93

EQuHbIi agpec ansa Bcex pernoHos: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/

DS 200

nokarnbHas HaCTpOﬁKa ﬂMaﬂaSOHH
Exia

OTKpbITasi MemMGpaHa
OcH. MOrpeLLHOCTb

AHanoroBbIi BbIXOL,
[JuckpeTHbIi BbIXOA
[pucoeanHeHme

t° cpeppl

CeHcop

MpumeHerve

0..0,04 6ap go 0..600 6ap abcontoTHoe,
136bITOYHOE, PA3PEXEHIE

1/0,5/0,35/0,25 % A

4..20 mA; 0..10 B v ip. (onums: Ex — nen.)

1, 2 unn 4 nporpammupyemblx PNP Beixoga (I makc. = 125 MA)
M20x1,5, G 12, G 1/4" v gp.

-40..125°C

KpemHueBbIl TEH30PE3NCTHBHI

CpeaHee 1 BbICOKOE [aBMNeHWe rasos, napa u XuakocTed,

MHorodyHKkUMOHanbHbIN  aatumMk  gaeneHns DS 200
npeactaenser coboM yOayHoe COYeTaHMe HEeCKOSbKUX
YCTPOWCTB:

- NPELM3NOHHbIN JaTYNK AaBNEeHUs

-nporpamMmmupyemMoe perie AaBreHusi ¢ OUCKPETHbIM
BbIXO0M

- undpoBor Ancnnen.

K ocHoBHbLIM cchepam npumeHeHms DS 200 MOXHO OTHECTH
NHEBMATKKY U TVAPaBIKY.

Mooxoout ans paboTbl BO BCEX TUMAX Cpef, HearpecCrBHbIX
K HEepXXaBerLlen cTanu.

Mpubop MoXeT paboTaTb B Ka4ecTBe NUKOBOTO AeTeKTopa.

KOHCTpyKUUS nHaMKaTopa no3BonseT NoBepHyTb AUCNnei
B yno6Hoe ansa Habniogarens nonoXxeHue B 3aBUCUMOCTY OT
MOMOXEeHUs1 YCTAHOBKM AaTyuika.

O6nacT NnpUMeHeHUs:
e rMapaBnuka v NHeBMaTuka

*  MexaHu4yeckoe Mpou3BOACTBO (Mpecchl,
obopynosaHune Ans onpeccoBkn Nog AaBeHnem
1 Mpou.)

* CTEHAOBble UCMbITAHWA 1 pa3paboTka yCTPONCTB

HearpeCcCMBHbIX K Hepmaaeromeﬁ cranu

[vnanasoHbl JaBnNeHns:
ot 0...40 mbap go 0...600 6ap

(o1 0...4 kMa go 0...60 MMMa)

WHavBuayansHasa HacTpowika AvanasoHa
no TpeboBaHuto 3akasymka. Hanpumep:
-250 mbap ... +150 mbap ( -25 klMa ... +15 kla)

BbixogHble curHanbi:
4..20 mA / 2-x npos., 0...10 B / 3-x npos. n gp.

CBeToamnoaHbI ancnnemn:

- 7-CerMeHTHbIN

- 4-x pa3psgHbIv

- BpalllaeMblin AUCnnen n kopnyc
OpuH,aBa unu YeTblpe penerHbIX Bbixoaa,
NpocToTa KOHPUIrypUpoBaHUS

- OKOHHbIN PEXUM UMK PeXnM ructepesmnca
- BpeMs 3aiePXKKM BKI1/BbIKI

YA0O6HbIN KOHTPOMb, NPOrpaMMHOE VCMOMNHEHWe
YHKUMN:

- MPOrpamMmmHo GroKMpOBKM

- KOHUrypmpoBaHus avcrres

[ononHutenbsHo:

NckpobesonacHoe ncnonHeHue:
OExiallCT4

M3roToBneHve gat4ymkoB ¢ TpebyembiMm
XapakTepucTvkammn nof 3akas



TEXHUNYECKME NAPAMETPbI DS 200

OVAMNA3OHbI JABJTIEHUA

Huskoe pnaeneHve

HomuHanbHoe naenenue Py 136. [6ap] -1.0 0,04 0,06 01 0,6 0,25 04 06 1 16 25 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe gaBnenune Py abce. [6ap] - - - 0,1 0,16 0,25 04 0,6 1 16 25 4 6 10 16 25 40
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap] 3 02 02 05 05 1 1 3 3 6 20 20 20 60 60 100
Bbicokoe naBneHve
HomuHanbHoe gaenenune Py 136. [6ap] 60 100 160 250 400 600
HomuHanbHoe gaenenve Py abce. [6ap] 60 100 160 250 400 600
MakcumanbHasi neperpyska P,.., [6ap] 140 340 340 600 600 1000
BbIXOOHOW CUTHATN / TTMTAHUNE
AHanoroBbI BbIX0[,
CURER CraHpapTHoe ncronHenve, 2-x npos.: 4...20 MA / U = 18...41 B Ex-Bepcusa: U= 20...28 B
HOononHutensbHo, 3-x npos..: 0...10 B/ U,= 15...36 B, 4...20 mA/ U_= 19..30 B (no 3anpocy)
OcHoBHasi NorpeLHoCcTb (HenMHenHocTb,  CtaHgapTHo: < £0,35% AW " [Ons gasnexuit < 0,4 6ap: < £0,5% AW Ons gasnexun 0,04, 0,06 6ap:1 %0
rMcTepesunc, BOCNpoM3BOAMMOCTb) HononnutensHo: < +0,25% AW (ans gaenexuid > 0,4 6ap)
ConpoTHBNEHH e Harpy3KM TokoBbIN BbIXOA, 2-NPoB. ucnonHexune: R = [(U;-U, . )/0,02] Om
BonbToBbif BbIX0A, 3-NpoB. ucnonHewve: R . =10 kOMm
PeneiHbin Bbixo,
Konunyectso / Tun 1,2 unn 4 HesaBuc. PNP-koHTakTa, MakcumanbHbin Tok 125 MA, 3awimta oT KOPOTKOro 3aMblkaHus
BocnpounssogmmocTtb < +0,1% ON
YacToTa nepeknioyeHns max 10 Ny
CpoK LMKIoB min 100 x 108 LMKNOB HarpyxeHus
Bpems 3agepxkun 0...100 c
BIMMNAHWE TEMIMEPATYPbI
HomuHanbHoe gaBnenue Py [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <0,4 <1,0 >1,0
ﬁ/‘:ﬂm"aema" MPMBEACHHAsA MOTPELIHOCTL <10,75 <120 <115 <11,0 <110 < 10,75
[%OW /10 K] +0,07 +0,3 10,2 +0,14 +0,1 +0,07
[nana3oH TepmokomneHcauum [°C] 0...70 0...50 0...70
SJIEKTPOBESOINACHOCTb
ConpoTvBneHne nsonsumum > 100 MOm
3alumTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs MocTosHHO
O6pbiB He noBpexpaaetcs, HO 1 He paboTaeT
OnekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb ManyyeHve n 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

O0ExiallCT4 (Tonbko ansa 4...20 mA / 2 npoB.)

VckpoGesonacHblii BapuaHT UCMONMHEHUS!
P P MakcumanbHble 6e3onacHble BenuuuHbl: HanpsikeHue 28 B, Tok 93 MA, MoliHocTb 660 MBT

JOUCMNNEN
Tvn 4-pa3psaHbI, CBETOAMOAHBIN, BbICOTA 3HaKa 7 MM
[nana3soH -1999 ... +9999
Pa3speluexne 0,1% +1 paspsg
TEMIMEPATYPHbIN OUAMA30OH
Mamepsiemas cpega [°C] -40...125
OnekTpoHuka / koMnoHeHTbl [°C] -25...85
XpaHeHue [°C] -40...85
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKM BO3OENCTBUAM
BubpocTorikocTb 10 g RMS (20...2000 I'u)
YaaponpoYyHoCcTb 100 g/ 11 mc
QJNEKTPUYECKOE NMPUNCOEOVNHEHNE
CraHgapTHoe ucnonHeHve - IP 67 Paszbem M12x1 (5-KOHT., nnacTuk unu metann); Pasbem M12x1 (8-koHT., meTann)
HononHutensHo - IP 65 Pasbem DIN 43650 (1 Touyka 3agaHus, TOMNbKO 2-NPOBOAHOE MUCTONHEHME)
[ononHutensHo - IP 67 KaGenbHbIl BBOA, BKIOYas 2 M kabens
MEXAHUYECKOE NMPNCOEOVNHEHUE
CTraHgapTHoe UcnonHeHve G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852
G 1/2” EN 837 / M20x1,5 EN 837 /G 1/4” DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 /M12x1 DIN 3852
TR M12x1,5 DIN 3852 / G 1/4” EN 837
1/4” NPT / 1/2" NPT /G 1/2” oTkpbITas membpaHa

[pyroe ucnonHeHve — noA 3akas

KOHCTPYKLUMNOHHBLIE MATEPUAIbI

Wryuep HepxaBetowas cranb 1.4571 (316Ti)
Kopnyc Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304)
CrangaptHo: FKM? (< 40 6ap) / NBR? /EPDM?® (< 160 6ap)
YnnoTtHeHne
[ononHuTenbHo: cBapHOe COeAVHEHME
MembGpaHa HepxaBetowas cranb 1.4435
Kopnyc aucnnes MnacTuk PA 6.6, nonukapboHat
KoHTakTupytoLme co cpenon 4Yactu LWTyuep, ynnotHeHve, membpaHa
MPOYEE
MoTpebneHne Toka [Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max / Mpy BONbTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max
Bec 160-250 r
YcTaHOBOYHOE MOMOXEHWE Jlio6oe
Cpok cnyx6bil >100 x 10° umknoB

(1) AN — Ovnana3oH n3mepeHui.
(2) FKM — dptopucTbiii kKay4yk (BUTOH), NBR — HUTPMNOBBIN Kay4yk.
(3) EPDM - aTuneH-nponunneHoBsbIi Kayyyk



PASMEPbI / COEONHEHWNA DS 200

FabapuTHbIE 1 NPUCOEANHNTENbHbIE pa3Mepbl

47

Mi2x1

— i -
et —

E— 1 N —
| [ 1y ).
" =
}7— + o~ T—T
N 210° 1 * —== D = —ptls e
< t— D — ] J L
i O S 4
D,DIN3852 |Kop @175
- — . - — D |-
G1/2 100 o D,DIN3852 |Kog
M20x1.5 500 G1/4" 300 0 ENG3 X
X o,
i 2265 D,EN837  |Koa M12x1.5 coo G 403
) G1/2" 200 M12x1 600
& M20x1.5 800 M10x1 700
w2z YnnotHeHne
|
T T
R}
— < A : S
PO PR ~1m - OTKpbITan A 2!
MembpaHa *
D
1/2'NPT  —= le—1/4"NF
D,DIN3852 |Kop Koa N40
G1/2" F0O
M20x1.5 FO4 26,5

68

. ] (
19,5 ~|
T G3/4
240
946 Koa KOO

*AnuHa pgatymka Ans Bepcun BbicoKoro Aaenenuns (bonee 40 6ap) yBenuumnsaetca npubnusutensHo Ha 14 mm.

*[nvHa gaTynka BO B3pbIBOOE30MACHOM MUCMONMHEHUN yBenuymBaeTcsa Ha 20 MM

OneKkTpuyeckme pasbLEMb

Binder 723 KaGenbHeii 5804
PVC (4,9 mm)
PUR (5,7 1)

o

o
DIN43650 KaBenbHHbI BBOA M12x1 M12x1 Binder 723 KabenbHbIl BBOA, C
Kop 100 PG7+2m.PVC 5-pin 8-pin 5-polig Tpy6KOWV KOMNeHcaLmn

aTMocdepHOro
naBnexHus



http://www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?name=ds200

PASMEPbI / COEOVNHEHNA

AnekTpuyeckue pasbeEmbl

DS 200

MopkntoyeHne BbIBOOOB Paszbémsbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-KOHT.) LiBeT npoBoga
(nnacTuk) (nnactuk (metann)
2-npoB. ncnonHexve: MNMutanne + 1 1 1 1 Benbii
MuTtanwne - 2 3 3 3 KopuyHeBbIn
Pen. Bbixop 1 3 4 4 4 Cepbiti
Pen. Bbixoa 2 - 5 5 5 Po3oBbin
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixoa 4 7
3almTHOEe 3a3emneHune Knemma 3asem- yepes wTyLep Yyepes WTyuep | kopnyc pasbéma Onnétka
nexHns / wTyuep
3-npoB. ncnonHexwue: Nutaxune + 1 1 1 Benbin
Mutaxue - 3 3 3 KopuyHeBbin
CurHan + 2 2 2 3enéHblii
Pen. Bbixog 1 4 4 4 Cepbliti
Pen. Bbixoa 2 5 5 5 Po3oBbin
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixoa 4 7
3almTHOEe 3a3emneHune yepes wTylep Yyepes WTyuep | kopnyc pasbéma Onnétka
/ wTyuep

Cxema nogkntoyeHus

2-nposogHoe vcnonHerue: 4...20 MA (Ex-Bepcus: U = 20...28 B)

Bes penenHbix BbIXOA0B

Mutanve + /A\
P W

o+
18..41B

S 5

C 4 peneliHbIMK Bbixogamu

MuTanve -

Muratve +

C 1 peneriHbIM BbIXOO0M

MuTanue +

C 2 penenHbiMu BbIXogaMu

e ®
N/

MuTanue -

| PeneiiHblit Bbixop 1

Mutanme -

PeneiiHblit Bbixop 1 \ /
| PeneiiHbiii BbIXOf; 2 \ /

PeneliHbiii BbixoA 3

PeneliHblii Bbixof 4

[

3-npoBogHoe ncnonHenue: 0...10 B
bes penenHbix BbIXO40B

MuTtaHue +
o+
P 15..36 B
O
MuTaHue -
u
Bbixoa +
C 4 penenHbiMK BbIXOAaMu1
Murakue +
p 4% \ 15..36B
Muranyte -
\ [BRL
Curnan + R
PeneiiHbiit Bbixof 1 l f G R,
U Peneiinblii BbIx0A 2 \ /
PeneiiHbit BbIX011 3 ]
Peneiibiit Bbixon 4 B{

C 1 peneinHbiM BbIXOA0M

Mutatve +

+ Mutanme + n
18..41B p \ m 18..41B
Mutakme - @
R R,
[
| [ Penemwoineonoa \ /
PeneiiHbiit Bbixos 2 i
C 2 peneriHbIMK BbiIxogamu
Mrave +
o + o+
15..36B P 4# \ 15..36 B

Mutatve -

Curvan +

Peneiibli Bbixog 1

i/

Mnranme -
RL
Curvan +
RL

PeneitHbiit 8bixof] 1 /

PeneitHblit BbIXOZ 2




KOO 3AKA3A OJ1A DS 200

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

NSMEPAEMOE OABJIEHUVE
n3obiTouHoe (0,04...600 6ap) 780
abcontotHoe (0,04...600 6ap) 781

OVNAMA3OH MEPEIPY3KA
0...0,04 6ap 0,2 6ap 0400
0...0,06 6ap 0,2 6ap 0600
0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 6ap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 bap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 Gap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10 6ap 20 6ap 1002
0...166ap 60 6ap 1602
0...25 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 bap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 bap 2503
0...400 6ap 600 6ap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 6ap X102
BaKyyM-MeTpuyeckoe faBneHne
(Npu 3akase ykasaTb Anana3soH) KHRX
[pyron (yka3aTb npu 3akase) 9999

AHAJNOIOBLIV BbIXOM

4...20 mA / 2-x npos.

0...20 MA / 3-x npoB.

0...10 B / 3-x npos.

4...20 mA / 3-x nposB.

4...20 mA/ 2-x npos. / 0ExiallCT4 / DIN 43650
[Opyrown (ykasatb npu 3akase)
OVCKPETHBIV BbIXO[

HeT

1 PNP (Bepcus ans 3 npoB. TONbKO C 5-KOHT. pa3bemMoM)
2 PNP (TOnbKo ¢ 5-KOHT. pa3bemoM)
4 PNP (Bepcus ans 3-x npos,
TOMbKO C 8-KOHT. pa3beMOoM)
OCHOBHAA MOIrPEWHOCTb
0,5% (P, = 0,4 6ap)

0,35% (cTangapr)

0,25% (P, > 0,4 6ap)

1% (P, =0,04, 0,06 6ap)

[pyras (ykasaTb npu 3akase)

0,5% c npotokonom (P, < 0,4 6ap)
0,35% c npoTokonom (ctaHgapT)
0,25% c npoTokonom (P, > 0,4 6ap)
1% c npotokonom (P, =0,04, 0,06 6ap)

O M~NWN -

A MR O

CIOWMW—-H©®oN WU




KOL 3AKA3A [J1A DS 200 (npooosmkeHue)

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

SJIEKTPUYECKOE MNPUCOEOVHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KabenbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400

YBenuyeHue crteneHun 3awuTbl ao IP 67

(ansa pasbema DIN 43650) E00
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactmk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTann N10
M12x1 (8 koHT.) (Binder 713)/ meTtann M50
KabenbHbin BBOA 6€3 TpyOkmn
TAO
KOMMeHcauumn aTMOCd)epHOFO AaBreHnsa
Pasbem Binder Serie 723 5 -koHT. (IP 67) 200
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
MEXAHUYECKOE NPUCOEOVHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHoMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2" DIN 3852 otkpbiTas membpaHa FOO
(-0,3 6ap < P, < 40 6ap)
1/2" NPT (K 1/2" no TOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52) N40
G 3/4" DIN 3852 otkpbiTas MembpaHa (-0,3 6ap < P, < 40 K00
6ap)
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999
YMNNOTHEHNE
ButoH (FKM) (P, < 40 6ap) 1
Bes ynnotHeHu - cBapka 2
(Tonbko ana EN 837-1/-3; Tonbko ansa 0,16 < P, < 40 6ap)
EPDM (P, < 160 6ap) 8
NBR (P, > 40 6ap) 5
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 9
NCIMOJIHEHME
CTtangapTHOe (aganTupoBaH K akcnnyartauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcauusi -20...+50 °C 006
[ononHuTenbHasa 3alnTa oT KoHaeHcaTta 037
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
Mpumep
DS 200-780-1000-1-0-5-100-100-1-00R
SJNIEKTPUYECKME MPUHAONEXKHOCT MEXAHUWYECKUE NMPUHALONEXHOCTU TMPOYEE
[on. an. po3eTtku Lemndepsbl rugpoynapa Bnoku nutanus
[Jon. kabenu MpuBapHble aganTtepsbl
Mo BOMnpocam npogax 1 nogaepxku o6pau.|,al7|Ter:
ApxaHrenbck (8182)63-90-72 KanuHuHrpag (4012)72-03-81 HwxHuidi Hosropog (831)429-08-12 | CmoneHck (4812)29-41-54
AcTaHa +7(7172)727-132 Kanyra (4842)92-23-67 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 Coum (862)225-72-31
Benropog (4722)40-23-64 KemepoBo (3842)65-04-62 HoBocnbupck (383)227-86-73 CraBponons (8652)20-65-13
BpsiHCK (4832)59-03-52 Kupos (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 TBepb (4822)63-31-35
BnaguBocTok (423)249-28-31 KpacHogap (861)203-40-90 OpeHbypr (3532)37-68-04 Tomck (3822)98-41-53
Bonrorpag (844)278-03-48 KpacHosipck (391)204-63-61 MeH3a (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29
Bonorga (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 Mepwmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BopoHex (473)204-51-73 Nuneuk (4742)52-20-81 PocToB-Ha-[JoHy (863)308-18-15 YnbsHoBck (8422)24-23-59
EkatepuHbypr (343)384-55-89 | MarHutoropck (3519)55-03-13 PsazaHb (4912)46-61-64 Ydha (347)229-48-12
VBaHoBO (4932)77-34-06 Mocksa (495)268-04-70 Camapa (846)206-03-16 YensabuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 MypmaHck (8152)59-64-93 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40 | Yepenosel, (8202)49-02-64
Ka3aHb (843)206-01-48 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41 | CapatoB (845)249-38-78 Apocnaenb (4852)69-52-93

EnuHbIn agpec ansa Bcex pernoHos: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/





